

# Trash.Net Vorstands-Sitzung 3/2018

Datum: 08.11.2018 18:00

Ort: Restaurant Bernerhof, Zeughausstr. 1, <https://www.bernerhof-zuerich.ch/>

(nächste Location gewünscht von Frank: Tapas <https://loeweneck.com/> )

## 1. Anwesend

### 1.1 Abgemeldet

- Frank

## 2. Finanzen

```

PC: 8'193.65+
PP: 1'232.14 (224.46 Euro)
-----
  9'425.79
=====

```

- Nicht bezahlt haben:
- Zu sperren:

```

cnm Tabea Schnyder member 2017-05-15
rita Rita Spalinger member 2017-01-01
kaber Patrick McHardy member 2017-01-01
simon Simon Spalinger member 2017-01-01
dock18 Verantw. Mario Purkathofer Dock18 member 2017-09-11
morten Morten Moshagen member 2017-04-24
allmend Rimoldi Ale member 2017-04-26
michael Michael Stücklin member 2017-07-20
nethouse Neuhaus Sandro member 2017-01-01
globi Nicholas von Klitzing probation 3.4.2017 2017-01-01

```

- im 2018 hinzugekommen

```

ewh2018 Günter Gumz probation 12.8.2018 0000-00-00
dahu Daniel Hüther probation 12.8.2018 0000-00-00
jatobaur Jato Baur probation 22.8.2018 0000-00-00
strawhat Jakob Hasse probation 1.9.2018 0000-00-00
besmerd Daniel Besmer probation 3.11.2018 0000-00-00
paeschli Philipp Aeschlimann probation 2.11.2018 0000-00-00

```

## 3. Webpage

## 4. Technik

- Umzug nach Winterthur: Status, Nacharbeiten, ... -> Badge und Rack-Schlüssel an Othmar geben!
- VPN Service: Status
- DoH (DNS over HTTPS): Status
- Vertrag mit Init7 - Mir (Lukas) fehlen die genauen Details

## 5. Administratives

## 6. Strategisches

## 7. Projekte

- Wrap-Up AG 20-Jahr-Jubiläum
- IPv6 Tunneling: Status

## 8. Varia

- Abarbeiten der [todo](#)-Liste

## 9. Nächste Termine

- Nächste VS-Sitzung:

From:  
<https://wiki.trash.net/> - **Trash.Net Wiki**

Permanent link:  
[https://wiki.trash.net/vorstand-protokoll:trash.net\\_vorstands\\_sitzung\\_3\\_2018?rev=1541793597](https://wiki.trash.net/vorstand-protokoll:trash.net_vorstands_sitzung_3_2018?rev=1541793597)

Last update: **2018/11/09 19:59**

